

«Газпром газобезопасность»: круглосуточное сопровождение

ООО «Газпром газобезопасность» является профессиональной аварийно-спасательной службой ПАО «Газпром», более 50 лет обеспечивающей безаварийную и безопасную эксплуатацию объектов газового холдинга. Подразделения компании рассредоточены по территории России и максимально охватывают регионы присутствия «Газпрома» от Камчатки и Сахалина до Калининграда, от Ямала до побережья Каспия.

«Общество оказывает услуги и выполняет работы по противофонтанной, газовой, промышленной, пожарной безопасности и охране труда дочерним обществам и организациям ПАО «Газпром», — рассказывает Анатолий СОРОКИН, генеральный директор ООО «Газпром газобезопасность». — В конце 2022 года компания аттестовалась на новый вид услуг — ликвидацию аварийных разливов нефти на суше.

Противофонтанную и газовую безопасность Общество обеспечивает более чем на 200 лицензионных участках месторождений ПАО «Газпром», на 25 ПХГ, в 180 бригадах бурения, капитального ремонта, освоения скважин.

Компания активно участвует в развитии восточного вектора ПАО «Газпром», оказывая услуги на таких объектах, как Чаяндинское, Ковыктинское НГКМ, Амурский ГПЗ. Обеспечивает противофонтанную и газовую безопасность на Киринском и Южно-Киринском месторождениях на шельфе Охотского моря. Среди проектов на северо-западе можно выделить КС «Портовая». С 2017 года Общество оказывает услуги на фонде скважин ОАО «Газпром трансгаз Беларусь».

Помимо сотрудничества с компаниями Группы «Газпром», Общество ведет постоянную работу по оказанию услуг и работ по противофонтанной безопасности сторонним организациям, осуществляющим свою деятельность в местах дислокации филиалов Общества.

Уникальные разработки

Подавляющее большинство работ и операций на скважинах специалисты выполняют с использованием оборудования и



Анатолий СОРОКИН, генеральный директор ООО «Газпром газобезопасность»

технологий, разработанных, изготовленных и испытанных в ООО «Газпром газобезопасность» и не имеющих аналогов в мире.

В 2018 году совместно с АО «Межрегиональная группа компаний «ИТЕХРОС» были подготовлены технические требования на разработку и изготовление мобильного многофункционального дистанционно управляемого робототехнического комплекса, представленного платформой на гусеничном шасси модульного типа грузоподъемностью до 11 тонн. Предусмотрено выполнение широкого спектра инженерных задач, от резки и растаскивания металлоконструкций до наведения запорноустевых сборок на устье фонтанирующей скважины. В конце 2020 года это инновационное оборудование, предназначенное для выполнения работ без присутствия персонала в опасной зоне, поставлено на вооружение в филиал «Оренбургская военизированная часть».

Контроль и диспетчеризация

Поддерживать должный уровень безопасности на объектах ПАО «Газпром» удается благодаря корпоративному контролю и круглосуточной диспетчеризации. Так, Общество осуществляет инспекционный корпоративный контроль за соблюдением требований противофонтанной и газовой безопасности на скважинах ПАО «Газпром». В соответствии с документами Системы стандартизации и локальными нормативными актами ПАО «Газпром» организована система корпоративного контроля, профилактическая работа по противофонтанной и газовой безопасности, основными задачами которой являются своевременное реагирование и боеготовность.

В филиалах Общества организовано круглосуточное дежурство оперативных работников ВО с выполнением отдельных функций диспетчерского персонала в части организации приема оперативной информации по оперативной обстановке на объектах ПАО «Газпром»; сведений о состоянии противофонтанной и газовой безопасности на объектах строительства и капитального ремонта скважин. В диспетчерских пунктах ВО ведется круглосуточный прием и учет информации о пожарах.

В центральном офисе Общества организуется диспетчерская служба, которая позволяет создать Управленческий центр принятия решений, мониторинга безопасной обстановки, угроз пожаров и т. д. на всех территориях, где присутствуют опасные производственные объекты дочерних обществ ПАО «Газпром».

Сегодня ООО «Газпром газобезопасность» по праву считается одной из лучших спасательных служб в стране в своей сфере, за достигнутые результаты коллектив Общества в 2022 году отмечен высокой наградой — благодарностью Президента Российской Федерации. **Р**

Безопасность, ставшая традицией!



Профессиональная Аварийно-спасательная служба ПАО «Газпром»



ООО «Газпром газобезопасность» — 100% дочернее общество ПАО «Газпром», включенное в перечень сил постоянной готовности федерального уровня Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

- 1** Выполнение комплекса специальных работ по профилактике и ликвидации газонефтеводопроявлений, выбросов, открытых газонефтяных фонтанов, в том числе на месторождениях континентального шельфа
- 2** Выполнение газоопасных, газоспасательных работ на объектах дочерних обществ и организаций ПАО «Газпром»
- 3** Выполнение аварийно-спасательных работ по ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на территории Российской Федерации, за исключением внутренних морских вод и территориального моря РФ
- 4** Обучение персонала дочерних обществ и других организаций в области противофонтанной и газовой безопасности
- 5** Оказание услуг по тушению пожаров на объектах инфраструктуры ПАО «Газпром»
- 6** Проектирование, изготовление и применение уникального инновационного и специализированного оборудования для ликвидации нефтяных и газовых фонтанов

ООО «Газпром газобезопасность» 108814, Россия,
г. Москва, поселение Сосенское, п. Газопровод, 101, корп. 5

Тел. +7 (495) 719-25-54
Факс +7 (495) 719-33-45

E-mail: office@gb.gazprom.ru
www.gazobezopasnost.gazprom.ru